

**Rokovi obrana diplomskih radova pred povjerenstvom na  
diplomskom studiju Politologija, diplomskom studiju Politologija, smjer Nacionalna  
sigurnost i diplomskom studiju Novinarstvo u 2024.**

**Rokovi za obranu diplomskih radova u veljači 2024.**

Na dan **26. siječnja 2024.** godine u 13:00 sati zaključava se popis radova koji se brane u veljači 2024. godine. Studenti do tog roka trebaju imati potpisan elektronički obrazac za prijavu obrane rada (D2) i uvezan rad te sukladno Pravilniku o diplomskom radu moraju u Referadu predati svu potrebnu dokumentaciju. Spremnost za usmenu obranu mentor mora potvrditi u elektroničkom obrascu za prijavu obrane rada (D2). Prijave nakon istaknutog roka neće se prihvaćati, odnosno studenti koji propuste navedeni rok neće moći braniti rad u veljači. Obrane će se održavati u radnom tjednu od **12. do 16. veljače 2024.**

**Rokovi za obranu diplomskih radova u lipnju 2024.**

Na dan **24. svibnja 2024.** godine u 13:00 sati zaključava se popis radova koji se brane u lipnju 2024. godine. Studenti do tog roka trebaju imati potpisan elektronički obrazac za prijavu obrane rada (D2) i uvezan rad te sukladno Pravilniku o diplomskom radu moraju u Referadu predati svu potrebnu dokumentaciju. Spremnost za usmenu obranu mentor mora potvrditi u elektroničkom obrascu za prijavu obrane rada (D2). Prijave nakon tog roka neće se prihvaćati, odnosno student koji propusti rok neće moći braniti rad u lipnju. Obrane će se održavati u radnom tjednu od **10. do 14. lipnja 2024.**

**Rokovi za obranu diplomskih radova u srpnju 2024.**

Na dan **14. lipnja 2024.** godine u 13:00 sati zaključava se popis radova koji se brane u srpnju 2024. godine. Studenti do tog roka trebaju imati potpisan elektronički obrazac za prijavu obrane rada (D2) i uvezan rad te sukladno Pravilniku o diplomskom radu, moraju u Referadu predati svu potrebnu dokumentaciju. Spremnost za usmenu obranu mentor mora potvrditi u elektroničkom obrascu za prijavu obrane rada (D2). Prijave nakon tog roka neće se prihvaćati, odnosno studenti koji propuste rok neće moći braniti rad u srpnju. Obrane će se održavati od **1. do 5. srpnja 2024.**

**Rokovi za obranu diplomskih radova u rujnu 2024.**

Studenti koji žele braniti diplomski rad u rujnu 2024., dužni su do zaključno **14. lipnja 2024.** godine, mentoru dostaviti završnu radnu verziju diplomskog rada. To podrazumijeva cjelokupan, sadržajno i konceptijski zaokružen rad u bitnim odrednicama, a ne njegov nacrt ili samo formalnu strukturu. Studenti koji do tog datuma ne dostave traženu verziju rada, ne mogu braniti rad u rujnu 2024. godine. Mentor nije obavezan mentorirati rad u razdoblju propisanog godišnjeg odmora u tekućoj godini.

Na dan **2. rujna 2024.** godine u 13:00 sati zaključava se popis radova koji se brane u rujnu 2024. godine. Student do tog roka treba imati potpisan elektronički obrazac za prijavu obrane rada (D2) i uvezan rad te sukladno Pravilniku o diplomskom radu, mora u Referadu predati svu potrebnu dokumentaciju. Spremnost za usmenu obranu mentor mora potvrditi u elektroničkom obrascu za prijavu obrane rada (D2). Prijave nakon tog roka neće se prihvaćati, odnosno studenti koji propuste rok neće moći braniti rad u rujnu.

Obrane će se održavati u radnim tjednima od **09. do 20. rujna 2024.**

### **Rokovi za prijavu, prihvaćanje i odobravanje diplomskih radova**

Studenti koji žele braniti diplomski rad u tekućoj akademskoj godini moraju do **25. ožujka 2024.** imati dogovorenu temu diplomskog rada i od mentora potpisan elektronički obrazac za prijavu teme diplomskog rada (D1).

Na sastanku Vijeća diplomskog studija tijekom travnja mentor mora obrazložiti prihvaćene teme. Vijeće donosi odluku o prihvaćenim temama.